

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

信号灯“罢工” 车辆驶过斑马线不减速

行人过马路胆战心惊

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 宋倩 摄影报道) 近日,有市民拨打本报热线反映,市中区光明东路的BRT客运换乘中心门前路口处的人行道指示灯已坏掉多日,却一直无人修理,同时,东郊小区门前人行横道因为没有设置标识牌,个别司机甚至把斑马线当成了飙车线,市民过马路时胆战心惊。

记者赶到现场后发现,BRT换乘中心门前人行道附近的指示灯都已经“罢工”,虽然当时过往行人不多,但来往的车辆丝毫没有因为接近人行道而减速的意思,因此使得过往行人只能自行判断何时才是过马路的“最佳时机”。更让人哭笑不得的是,指示灯不仅无法正常工作,而且路南边的两个指示灯柱设置的位置十分隐蔽,有一个指示灯只露个“头”出来,剩下的大半个身子都被围墙挡住了;另外一个指示灯则“隐身”在茂密的松树丛里,在紧挨着指示灯的地方又停满了电动车,只有指示灯身上的部分提示语才勉强可见。

记者看到,一位年轻女士在路北边的人行道等候良久,看周围车辆较少后才小心翼翼地走了过来。记者见状上前问道,没有指示灯过马路安全吗,该女士听后连连说道:“太不安全了,刚才我在路对面看了半天才找着人行道的指示灯,都被旁边的树给挡上了,一点都看不清楚是红灯还是绿灯。等我过了马

路才知道这指示灯根本就是坏的。”至于这里的人行道指示灯坏了多久,该女士也表示不清楚,因为自己不经常来这边,并且很郁闷地告诉记者:“谁都知道‘中国式过马路’这种现象不好,但是你看现在人行道的指示灯又不亮,我们就算想遵守交通规则都没法遵守了呀。”希望有关部门尽快维修坏掉的指示灯,为市民创造一个更安全的出行环境。

随后,记者又来到东郊小区门前,在现场记者看到,通过人行横道过马路的市民并不多,而一些车辆行驶到此处,不知道这些司机有没有发现前方就是人行横道,车辆行驶的速度根本没有减下来的意思,往往都是从行人身边呼啸而过。该小区居民李先生说:“这儿是居民到马路对面的唯一斑马线,既然存在斑马线,为什么不在斑马线两侧安装标识牌呢?每次过马路都是左顾右盼,胆战心惊。”

据介绍,人行横道标识牌是用来提示行人此处有斑马线的,如果朝向非机动车道设置,行人和车辆就能在很远的地方看到,会方便很多。采访中,多数居民都希望能在该斑马线附近安装两个人行横道标识牌,以解决行人过马路的安全隐患。



下水道污水外溢 车驶过溅到路人

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市中区怡华园的居民拨打本报热线反映,在怡华园巷有一下水道发生污水外溢的情况。接到电话后,记者于15日上午赶往现场了解情况。

上午11点,记者在现场看到,该下水道位于该巷口的北段路东侧的位置,站在下水道旁不难看到不时有灰白色的污水溢出,后在路中间形成一滩积水后,分成两段水流一直向南流去。站在路旁,明显闻到其散发出的刺鼻气味。在现场走访期间,从此经过的不少路人只得尽量躲开污水。部分机动车辆经过时也只得减速慢行,但还是有个别速度过快的车辆,在行驶过程中溅起了不少污水。记者从一旁买菜的市民处了解到,污水外溢的情况大概是从12日左右开始,到现在已经好几天了,一直无人问津。“天天在这儿卖菜,气味实在太刺鼻了,希望有关部门看到该情况后能够及时进行处理。”

电动车锁在车位上 公共自行车没地停

晚报讯 (特约记者 王辉) 4月13日,滕州市民王女士拨打本报热线反映,有了公共自行车本来是件利民的好事,可是有些电动车停放在公共自行车车位旁,这样公共自行车不就成了摆设,市民也没法借用。当天中午记者采访了几个公共自行车停放点,发现有的市民将电动车锁在还车桩上,给公共自行车的调度和市民还车造成一定困难。

为减少此类不文明现象的发生,公共自行车管理中心对全市站点桩位还车情况进行了调查统计,找出问题症结,同时调整人员分配,加强车辆调度和巡查力度,对还车率高的站点,及时将车辆抽出,合理分配。与此同时,加大宣传力度,对发现的不文明停车现象及时劝阻,给予正确引导。在火车站、威尼斯小区站、新兴影院站、福临佳苑站、善南小区站5处还车排名靠前的地方悬挂宣传条幅,倡导市民文明还车、文明停车,切勿占用、围堵公共自行车站点,给他人造成不便。



东郊换乘中心的人行道信号灯已坏掉多日



顶棚去哪了?

15日,在峄城区中兴大道岳庄公交站,两个棚顶损坏严重,中间的棚顶已经不复而飞,给等车的乘客带来了一定的不便,希望有关部门能够尽快进行维修。
(本报记者 摄)

生鸡蛋放冰箱前要先洗洗

冰箱内一般都留有专用的鸡蛋盒位,很多人买回鸡蛋后都直接放入盒内,不会想到先清洗下,这是很容易被忽视的食源性中毒隐患。

由于蛋壳在鸡下蛋过程中和在笼子里滚动,受到的污染与鸡粪的污染源一致,都可能含有沙门氏菌,造成食品污染。如果开冰箱时手接触蛋壳,又去碰切开的西瓜或其他食物,交叉污染在所难免。

因此,生鸡蛋应该清洗干净后再放入冰箱保存。

吃鲜肉不如吃冻肉

有人喜欢吃新鲜的猪肉,以为新杀的猪肉比冻肉新鲜。但有资料介绍,从卫生角度看,新杀的猪肉里存有各种细菌,例如猪黄疸等。而经过冷冻的猪肉,肉类中的细菌大都会被排除或死掉。再从肉质上看,鲜肉多杂汁,且腥味、酸

味较重。

目前国内外对新鲜肉通常都采取了“排酸处理”,即将食用畜类宰杀后,先挂起来将肉体中的水分、污血等沥净,再放入冷库贮藏。

蹲下身子可防狗咬伤

如果懂得如何与猫狗打交道,提高自身防护意识,被宠物咬伤的事情完全可以避免。

首先,和猫狗打交道,要避免做任何突然性动作。因为即使是出于善意,也会使小动物感觉受到威胁,发起攻击。如果要和宠物亲近,最好先蹲下,和它保持平等位置,做动作时放慢速度,让它看清楚。

其次,路上的小狗朝你狂叫示威时,不要和它的目光直接接触。因为这时和它对视,可能会通过目光传递出错误信息,造成误解。当然也不要急于后退或逃跑,一退一逃,动物就追,这是它的本能。人一般跑不过动物,反而更容易遭到攻击。慢慢蹲下也是一个好办法,特别是在遇到小狗时,

因为下蹲降低了高度,消除了对小狗的威胁,它就会放弃攻击。

避开凶狗也是防身妙策。狗的个头,不一定代表它的攻击性。一般而言,大型狗中,藏獒、杜宾、高加索比较好斗、攻击性强,黑贝居中,而大白熊、拉布拉多、金毛、斑点狗等一般较为温顺。相反,小型狗不一定更安全,吉娃娃、博美都比较容易咬人,要格外注意。此外,眼神凶悍的狗,伤人的可能性也更大,要小心防范。

万一不慎被狗咬伤,要赶紧用肥皂水清洗被抓部位10—15分钟。如果抓伤,或者被咬,一定要到医院注射疫苗。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)